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WICHTIG! 
Aufwand Laufenden Rechnung bezieht sich nur auf den durch die verschiedenen Varianten direkt beeinflusste und berechenbare Teil. Bei der 
Reduzierung auf einen Standort (Varianten 2 + 3) kann von weiteren Einsparungsmöglichkeiten (z.B. Kopiergeräte, Lehrmittel, Geräte/Maschinen 
und deren Unterhalt für Werken/Handarbeiten u.v.m.) ausgegangen werden. Die obenerwähnten Kosten dürfen nicht mit aktuellen Zahlen (z.B. 
Jahresrechnung) verglichen werden. Sie dienen ausschliesslich dazu, die verschiedenen Varianten untereinander tendenziell zu vergleichen. 


